«PeweHue 3apAay c NOMOLLbIO
CUCTEM YPABHEHUMN

Aby-p-PaiixaH an-BupyHu -cpeaHeasnaTckmum
YUYEeHbIM-3HUUKAONeAUCT

«3HaHMe — camoe npPeBOCXOAHOE
CTPEMATCA K HEMY, CAMO YXe OHO He




LleAu ypoka:

e ObobweHne n cuctemaTnsaumsa saHaHUN
yyalinxca no gaHHOU Teme;

® co3daTb AeATENbHOCThL yYalluuxca no
CaMOCTOATENBbHOMY NPUMEHEHNIO 3HAHUN
No AaHHOWU TeEME;

® OCHOBATb yCJ1ioBUA OJ14 pa3BUTUA
aJiropuTtMnN4eCcKoro , Jiormt4eCKoro "
TBOPYHECKOIo CTuJid MmbllJT1EHUA YHaALLNXCA,

® [loarotoBUTBLCS K KOHTPOSIbHOM paboTe;

e ObecneunTb pa3BUTUE Y LLKOSTbHUKOB
CMNOCOOHOCTU K OUEHOYHbIM OEUCTBUSAM.



DTanbl Urpbl:

VCTHLIN CUEeT

1) AsAsieTca am peweHnem ypasHeHus X+2y=5
napa yYmncea:
A) (0;1) B) (3;-1) B)
(-133)




2 3Tan.
[MpoBepka AoOMallHEro 3apAaHuUA.

Nel.

ABa TypucTa oTNnpaBMAMCb OAHOBPEMEHHO M3 NyHKTa A u B, paccTtosaHue
MeXAY KOTOopbiMU 33 KM, HaBCcTpeuy Apyr Apyry. HYepes 3 vaca 12
MMHYT paccTOssHUE MeXXAY HUMMU COKpaTHUAOCb A0 | KM (OHM elwe He
BCTPETUAUCDb),a elLe 4Yepe3 2 yaca |8 muH.NepBoMy ocTarochb

npoutu Ao B BTpoe 60AbLuee paccTosaHMe,YeM BTOpoMy Ao A.
Hanaurte ckopoctu Typucto
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2. ABoe paboynx coBMECTHO MOryT
BbIMMOAHMTb 3aAaHHyI0 paboTty 3a 12
AHen. Ecam nepBbiv pabounn
CAEAaET MOAOBMHY paboThl, a 3aTeM
BTOPOU — BTOPYIO MOAOBHHY, TO BCA
paboTa 6yaeT 3aKoH4YeHa 3a 25
AHeu. CKOAbKO AHEU HY>KHO
Ka>KAOMYy M3 paboumx B
OTAEAbHOCTHM AAA BbIMTOAHEHMS




[PermmneHmes

MycTb AAA BbINOAHEHMA Bceu paboTbl nepBomMy paboyeMy noTpebyercsa
X AHeH, a BTOPpoMy Y AHEeH, TorAa 3a | AeHb nepBbiM BbINOAHSAET 1/x

yactb, a BTopo# |/y yactb Bcesi pabotbi. PaboTan cosmecTHO, BCio
pa6oTy oHu BbinoAHsaT 3a |12 pAHen. Takum o6pazom I12(1/x + I/y) =
l.

lycTb Tenepb paboTa BbiNnoAHAETCcA paboyummu nooyepeEaHo. Toraa Ars
BbIMOAHEHMSA MOAOBMHbBI BCeH paboTbl neppomMy notpebyerca /2: 1/x=

X/2 pned, a BTopomy V2 : 1y = y/2 Aneri
12(1/x + lly) = 1, 12(x +y) = xy, xy = 12%50,
x/2 + yl2 = 25; X +y=50; x +y = 50;

x(50 - x) = 600, x% - 50x + 600 =0, x =20 namn x = 30,
y=50-x y =50 -x; y =50 -x




OdHomy paboyemy 0nsi ebinonHeHus1 ecell pabomsi
- mpebyemcs 20 OHell, a dpyaomy 30 dHell.

Omeem: 20 OHel; 30 OHel.

Pewaem no yuebHuKy:




3 A&HHBIX YpaBHEHWA noabepuTe BTOPOE
ypaBHeHwWe Tak, 4okl CUCTEMa MMEAa ABa CKOMBKO peIlieHHH
PELEeHunA HMeeT CHCTEMA
l - i
{y -
X
Ay=x?
By=-x’
Hatizure ommoKy
By=x
Byl i=x
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Pewaem cucremoum

X — UHAIOKM

y — >KepebsaTa

Bcero >XuBoOTHbIX | | 3HauuT

x+y=11
2x+4y=30
2-2y+4y=30
22+2y=30
2y=30-22
2)’:8 y=4xepebat x=7
MHAIOKOB
x+4=] |

x=11-4



2) CocTaBaeHMe  TabAuubl .

CxkopocTthb Bpems Paccrosinue  3aBMCHMMOCTD
(v), kM/4 (t), 4 (S), km BeJINYNH
Karep mno
1 96
TeYeHHIO x+yT6l. e 96
3 x+y
| paza > 14y
Karep I 96 -
NPOTHUB X-y - ; ) 96
TeYeHUs
ILiaor y 14 14y
3) CocTaBA€HME CUCTEMDbI YPaBHEHMM.

96, 96y,
xX+y x—y

_ (x—y)'1§=X+y




Npe3eHTauuio noarotosua : LLlanues 4.M.-
yYMTEAb MaTEMATUKMHU



